

Proces verbal

Încheiat astăzi, 31 ianuarie 2019, în ședința ordinară a Consiliului local al orașului Băile Olănești, convocată prin Dispoziția nr.21/23.01.2019. Sunt prezenți 12 consilieri locali din totalul de 13 în funcție, lipsind dna consilier Piroteală Daniela. Participă de drept la ședință dl Primar al orașului Băile Olănești, dna consilier juridic Șerban Irina, dl administrator Iliuță Ovidiu, dl Secretar al orașului Băile Olănești.

Înainte de deschiderea ședinței dl Primar propune ținerea unui moment de reculegere pentru dl George Mirea-cetățean de onoare al orașului Băile Olănești.

Dl Primar declară ședința deschisă și dă citire ordinii de zi.

Se dă citire ordinii de zi cu următoarele proiecte:

1. Aprobarea proceselor verbale ale sedintelor consiliului local de la 21.12.2018; 27.12.2018 si 22.01.2019;
2. Proiect de hotărâre privind: *Completarea Hotararii nr. 111/2018 privind stabilirea si aprobarea impozitelor si taxele locale pentru anul 2019;*
3. Proiect de hotărâre privind: *Aprobarea planului de actiuni sau de lucrari de interes local pentru beneficiarii de ajutoare sociale acordate in baza Legii nr. 416/2001;*
4. Proiect de hotărâre privind: *Aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar din orașul Băile Olănești, judetul Vâlcea, pentru anul școlar 2019-2020;*
5. Proiect de hotărâre privind: *Aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și personalului auxiliar din cadrul Liceului Tehnologic "Justinian Marina" aferente lunii decembrie 2018;*
6. Proiect de hotărâre privind: *Aprobarea concesiunii terenului in suprafata de 653 mp, situat in orasul Baile Olanesti, strada Libertatii, nr. 3.;*
7. Proiect de hotărâre privind: *Aprobarea concesiunii prin licitatie publica a spatiului in suprafata de 26,98 mp din incinta Caminul Cultural Olanesti situat pe strada Tudor Vladimirescu, nr. 154;*
8. Proiect de hotărâre privind: *Aprobarea Organigramei, Structurii organizatorice, Statului de funcții si a numarului de personal din cadru Aparatului de specialitate al Primarului orasului Baile Olanesti, judetul Valcea și serviciilor subordonate Consiliului Local al orasului Baile Olanesti, judetul Valcea;*
9. Proiect de hotărâre privind: *Aprobarea inventarului anual al activelor fixe, stocurilor de obiecte de inventar și materiale aparținând Liceului Tehnologic "Justinian Marina", școlilor și grădinițelor de pe raza orașului Băile Olănești;*
10. Proiect de hotărâre privind: *Aprobarea casării obiectelor de inventar și a activelor fixe aparținând Liceului Tehnologic "Justinian Marina" cu școlile și grădinițele arondate de pe raza orașului Băile Olănești, judetul Valcea.*

Nu sunt discuții pe marginea punctelor de pe ordinea de zi, de aceea dl Primar supune spre aprobare ordinea de zi în forma propusă, care cu unanimitate de voturi este aprobată.

27.12.2018 și 22.01.2019;

La procesul verbal verbal din data de 21.12.2018 dl consilier Păunescu Brănescu Ovidiu face precizarea că dl Grig Chiroiu a precizat că dorește un răspuns scris în ceea ce privește firma de exploatare masă lemnoasă cu ce cantitate mai au de exploatat și până la ce dată trebuie finalizată exploatarea, dar și dacă se înscriu în parametrii de tonaj admiși pe acel sector de drum și care este tonajul maxim admis.

Tot la procesul verbal din data de 21.12.2018 dl consilier Trașcă Flavius face precizarea că el a propus numai taxa de parcare nu și taxa de igienizare.

Nu sunt discuții în ceea ce privește procesele verbale, de aceea dl președinte le supune spre aprobare, care cu unanimitate de voturi sunt aprobate.

Se dă citire celui de al doilea punct de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind: *Completarea Hotararii nr. 111/2018 privind stabilirea și aprobarea impozitelor și taxele locale pentru anul 2019;*

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect.

Dl consilier Trașcă Flavius întreabă dacă această nouă taxă poate fi achitată din bugetul local?

Dl Primar face precizarea că această taxă este obligatorie pentru cetățeni și nu poate fi plătită din bugetul local.

Nu mai sunt discuții de marginea acestui proiect, de aceea este supus aprobării în forma propusă.

Proiect de hotărâre privind: *Completarea Hotararii nr. 111/2018 privind stabilirea și aprobarea impozitelor și taxele locale pentru anul 2019* este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl Președinte de ședință dă citire celui de-al treilea punct de pe ordinea de zi Proiect de hotărâre privind: *Aprobarea planului de acțiuni sau de lucrări de interes local pentru beneficiarii de ajutoare sociale acordate în baza Legii nr. 416/2001*”.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre și face precizarea că în conformitate cu Legea 416/2001 toți beneficiarii de ajutor social care sunt apti de muncă au obligația de a presta ore muncă în folosul comunității.

Dl consilier Trașcă întreabă câți beneficiari de ajutor social sunt și câți din ei sunt apti de muncă?

Dl Primar spune că pe raza orașului Băile Olănești avem un număr de 31 de beneficiari de ajutor social, din care 20 sunt apti de muncă.

Nu mai sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea este supus aprobării și cu unanimitate de voturi este aprobat.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi și anume „Proiect de hotărâre privind: *Aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar din orașul Băile Olănești, județul Vâlcea, pentru anul școlar 2019-2020.*”

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea este supus la vot în forma prezentată, iar cu unanimitate de voturi este aprobat.

Se dă citire punctului 5 de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind: *Aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și personalului auxiliar din cadrul Liceului Tehnologic “Justinian Marina” aferente lunii decembrie 2018*”.

Domnul Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre și face

Nu sunt discutii pe marginea proiectului propus pe ordinea de zi, de aceea este supus aprobării.

Proiectul de hotărâre privind: *Aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și personalului auxiliar din cadrul Liceului Tehnologic "Justinian Marina" aferente lunii decembrie 2018*" este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind: *Aprobarea concesiunii terenului în suprafața de 653 mp, situat în orașul Baile Olanesti, strada Libertatii, nr. 3.*"

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre și aduce la cunoștința consilierilor local de cererea domnului Ghimiș prin care solicită concesiunea terenului din str.Libertății nr.3 pentru amenajarea unei parcări auto a accesului, a unei zone verzi ambientale necesară și extinderea spațiului comercial existent „, construire centrul de recreere, agrement și sănătate”.

Dl consilier Cîrje face mențiunea ca utilitatea pe care dl Ghimiș precizează în cerere că i-o va da construcției, să fie precizată și în contractul de concesiune.

Nu mai sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre de aceea este supus aprobării în forma prezentată.

Proiect de hotărâre privind: *Aprobarea concesiunii terenului în suprafața de 653 mp, situat în orașul Baile Olanesti, strada Libertatii, nr. 3.*" este aprobat cu voturi pentru=12.

Dl președinte de ședință dă citire punctului 7 de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind: *Aprobarea concesiunii prin licitație publică a spațiului în suprafața de 26,98 mp din incinta Caminul Cultural Olanesti situat pe strada Tudor Vladimirescu, nr. 154*".

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea este supus la vot în forma prezentată, iar cu unanimitate de voturi este aprobat.

Dl președinte de ședință dă citire punctului opt de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind: *Aprobarea Organigramei, Structurii organizatorice, Statului de funcții și a numărului de personal din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului orașului Baile Olanesti, județul Valcea și serviciilor subordonate Consiliului Local al orașului Baile Olanesti, județul Valcea;*

Dl Primar expune motivele care stau la baza acestui proiect de hotărâre și face precizarea că se va muta postul de funcționar public de la relații cu publicul la compartimentul agricol, iar postul de personal contractual de la compartimentul agricol se va muta la compartimentul relații cu publicul.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea este supus spre aprobare în forma propusă.

Proiect de hotărâre privind: *Aprobarea Organigramei, Structurii organizatorice, Statului de funcții și a numărului de personal din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului orașului Baile Olanesti, județul Valcea și serviciilor subordonate Consiliului Local al orașului Baile Olanesti, județul Valcea;*  
*este aprobat cu unanimitate de voturi.*

Se dă citire punctului 9 de pe ordinea de zi și anume „, Proiect de hotărâre privind: *Aprobarea inventarului anual al activelor fixe, stocurilor de obiecte de inventar și materiale aparținând Liceului Tehnologic "Justinian Marina", școlilor și grădinițelor de pe raza orașului Băile Olănești;*"

El supune spre aprobare în forma propusă și cu unanimitate de voturi este aprobat. Dl președinte de ședință dă citire punctului 10 de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind: *Aprobarea casării obiectelor de inventar și a activelor fixe aparținând Liceului Tehnologic "Justinian Marina" cu școlile și grădinițele arondate de pe raza orașului Băile Olănești, județul Valcea.*

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect de aceea este supus aprobării în forma propusă și cu unanimitate de voturi este aprobat.

Nu mai sunt discuții marginea proiectelor propuse pe ordinea de zi, de aceea dl Primar dă cuvântul consilierilor local pentru a expune problemele din teren.

Dl consilier Pahomnie aduce la cunoștința consilierilor local și domnului Primar că pe raza localității Cheia un urs a atacat stânele și chiar și oameni.

Dl Primar spune că s-a luat legătura cu cei de la fondul de vânătoare, dar se va reveni cu adresă la ei.

Dl consilier Ghițulescu face mențiunea că doamna Răduț de pe strada Epurești din cauza precipitațiilor început să plece terenul.

Dl Primar spune că urmează să se aprobe bugetul și ulterior aprobării bugetului se va lua legătura cu un topometrist pentru a se identifica suprafața care va face obiectul expropriierilor.

Dl consilier Păunescu-Brănescu Ovidiu face mențiunea că pe strada Valea de Case trebuie intervenit deoarece atunci când plouă apa intră în gospodăriile oamenilor.

Dl consilier Trașcă întreabă ce se mai întâmplă cu clădirea Cinematografului, deoarece degradarea a început să avanseze, mai întreabă dacă a fost stabilită locația montării hărților de informare turistică?

Dl Secretar spune că în ceea ce privește clădirea cinematografului nu se poate interveni deocamdată, deoarece încă se judecă contestația.

Dl Primar spune că hărțile de informare vor fi amplasate în zone de fluctuație maximă.

Dna consilier Nica întreabă ce se mai întâmplă cu strada Cheia, deoarece firmele de exploatare masă lemnoasă au început să transporte lemne și drumul este din ce în ce mai rău, sau format niște gropi foarte mari?

Dl Primar spune că s-a discutat problema la Consiliul Județean și urmează să se intervină prin tirnarea unui covor asfaltic, imediat ce se va îndrepta vremea.

Nu mai sunt discuții marginea proiectelor propuse pe ordinea de zi, de aceea dl Primar declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

Președinte de ședință  
Trașcă Flavius

SECRETAR,  
jr. Mihalcea Marian